

城市号角

幸福湖东再出发

□本报记者 常征

2月23日, 浉河区湖东办事处召开2016年工作会议, 总结去年经济社会发展成绩, 谋划今年重点工作, 号召辖区广大干部群众致力打造环境优美、平安和谐、经济繁荣的“幸福湖东”。

2015年, 湖东办事处在适应新常态中积极作为, 基层党建开新

篇, 民生实事抓有果, 社会管理纵深化, 项目攻坚结硕果, 经济发展步伐大。这一年, 湖东办事处成功摘得全国综合减灾示范社区桂冠, 捧回省级文明单位的金字招牌, 喜获河南省人民满意公务员示范单位称号, 被河南省总工会授予法律维权示范单位; 为我市成功创建国家卫生城市立下汗马功劳, 获全市集体二等功、全区集体三等功; 积

极开展全国文明城市创建工作。这一年, 湖东办事处先后迎接省委组织部、宣传部, 市、区四大班子, 以及攀枝花、漯河、商丘等市参观团的视察、调研和观摩, 获得50多项荣誉, 并喜获2015年全区经济社会发展“大满贯”奖项, 街道党工委、办事处班子被区委集体三等功。一个单位一年之内被上级党委、政府连续3次记功嘉奖, 并不多

见。而且, 在经济逆行的形势下, 去年湖东新增经济实体375家, 完成招商引资1.8亿元, 区本级财政税收实现历史性大突破。湖东办事处主任陈飞燕为此感慨, 这一切以铁的事实再次证明: 湖东人人都是好样的!

2016年, 是建设“幸福湖东”的基础年。湖东街道党工委书记华运君认为, 作为全区第一圈层的重要

区域, 湖东只有抓住加快发展的机遇, 主动融入、科学发展、创新发展, 启动新项目、续建老项目, 强化项目支撑, 方能增强发展活力。华运君表示, “幸福湖东”目标明确, 大有可为。这就要求我们持续强化党建引领, 深入推进文明创建, 抓好精细化服务, 全面改善民生, 着力提高百姓幸福指数, 向着“幸福湖东”的目标砥砺前行。



近日, 羊山新区前进办事处召开2016年工作会议, 表彰先进, 签订目标责任书, 号召辖区干部群众适应新常态, 迎接新挑战, 为实现“十三五”良好开局努力奋斗。 郑丽娟 潘荷婷 摄



日前, 平桥区平西街道办事处召开2016年工作会议, 回顾上年成绩、谋划今年发展, 号召辖区干部群众继续保持干劲, 力争各项工作再上新台阶。 海龙 摄

城市党建

立规矩 建机制

陆庙办事处筹建处加强党风廉政建设

本报讯(宋清友) 去年以来, 平桥区陆庙办事处筹建处认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神, 深入开展“三严三实”专题教育, 团结带领广大干部群众, 较好地完成了各项工作任务。新的一年, 陆庙办事处筹建处提出抓班子、带队伍、立规矩、建机制、搭平台、建阵地, 落实“党要管党、从严治党”, 充分发挥党组织的战斗堡垒作用。

陆庙办事处筹建处一是严格落实“两个责任”。认真贯彻落实上级关于党风廉政建设的部署, 定期召开党风廉政建设和反腐败工作专题会议, 强化“一把手”的责任担当, 确保主体责任落到实处。强化纪委监督责任, 认真履行“一岗双责”制度, 通过述职述廉、集中约谈等形式, 明确责任, 传导压力。严格执行“一案双查”制度, 配合上级党委开展巡视, 支持查办案件, 推动源头治理, 完善维护群众权益机制, 加强对党风廉政

建设责任制的检查考核, 严明政治纪律, 严守政治规矩, 坚守责任担当, 严格责任追究, 全面推进党要管党、从严治党各项工作。二是加强基层党风廉政建设。强化“第一责任人”的责任, 开展基层党组织扩面提质专项活动, 辖区区内70%的非企业党建都纳入了组织管理。强化“四中心一平台”建设, 认真对3个村开展专项审计。加强对新修订的《廉洁自律准则》和《纪律处分条例》的学习宣传, 强化基层作风建设。严格遵循中央八项规定、省委二十条意见和市委三十条意见要求, 持之以恒地纠正“四风”, 认真履行好党风廉政建设全面领导责任, 做到重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要案件亲自督办, 坚持以身作则, 严格执行民主集中制, 做廉洁从政的表率, 带头接受干部群众监督, 强化问题导向和责任导向, 全力营造风清气正的政治生态。

城市人物

将心比心 守望和谐

——记五星办事处孝老爱亲道德模范尹培华

□郑忠阳

“人和人之间哪会没矛盾? 何况老年人跟年轻人在思想上又不一样。所以, 和睦相处还是靠宽容! 我平时从不拿自己的标准去要求他们年轻人……”谈及当好婆婆的窍门, 浉河区五星办事处平西社区11组居民组长尹培华谦逊地说。尹培华被街道党工委、办事处表彰为孝老爱亲道德模范。

其实, 尹培华算是跟得上时代的老人, 儿女们穿戴时尚、发型时髦等, 她都能接受。十来年, 跟俩儿媳相处融洽, 从未红过脸。儿媳错了, 她耐心说服; 儿媳错了, 她毫不留情。她常跟孩子讲做人的重要性, 特别是如何孝敬父母。孩子从她身上学到了很多。儿子儿媳从不和别人攀比, 家庭之间人人互相关心, 互相帮助。尹培华从不麻烦儿女们。她说: “孩子们也有自己的日子, 我不缺胳膊不缺腿的, 只要能动弹就不

影响他们的小日子。”人们常说找个好媳妇难, 其实当好婆婆更难。尹培华认为, 做个好婆婆并不难。她说: “儿子、儿媳、孙子、孙女都是亲骨肉, 同是一家人, 十个指头一般长但咬哪个都疼。”只要真心实意待儿媳, 以心换心就没有处不好的。尹培华不光持家有方, 和邻里的关系也十分融洽。邻里的老人们说起尹培华, 一个劲地竖大拇指: “那可是个好人!” 邻里间她总是热心帮助, 有什么活动她总是积极参加。就是她不能参加, 也会鼓励孩子们参加。尹培华认为, 参加集体活动不光是图个热闹和高兴, 邻里们聚在一起也是个交流的好机会。

多年来, 她通情达理、持家有方、爱护晚辈、团结邻里、家庭和和睦睦的事迹广为邻里所称道。她用家庭妇女特有的勤劳、善良、淳朴, 用全身心的爱让她的家始终保持一种欢乐祥和的气氛。

城市城市

志愿服务暖人心

玲玲 庆玲 明霞 鹏鹏 文/图

连日来, 浉河区金牛山、湖东、老城办事处的志愿者们云集信阳东站春运志愿者服务站, 他们分3组分别在售票口、进站口、候车处、检票口、站台等地方开展志愿服务, 让旅客感受到亲人般的温暖。

图①: 帮助行动不便的旅客进站上车
图②: 帮助旅客搬运行李
图③: 为旅客提供咨询服务
图④: 护送独自坐车的小朋友进站上车



城市建设

推进城市绿色发展

市住建局举办钢管束住宅体系知识讲座

本报讯(李大勇) 为贯彻落实中央城市工作会议精神, 推进城市绿色发展, 提高建筑标准和质量, 做好建筑节能工作, 近日, 市住建局举办了钢管束组合结构体系推广应用知识讲座。

此次讲座, 该局邀请了杭萧钢构总经理助理李建进行授课, 该局领导、局机关各科室和局属各单位工作人员100余人听取了讲座。李建



近日, 平桥区平西办事处紧抓春节前后外出务工人员大量返乡的有利时机, 联合辖区居委会及用工单位, 组织招工对象到平桥产业集聚区实地参观, 做好招工对象服务工作。 范艳 海龙 摄

城市服务

关注民生 强化服务

平桥办事处坚持“七抓”促发展

本报讯(存辉 陈丽 祁磊) 新春伊始, 平桥区平桥街道党工委、办事处提出更加注重民生、抓好城市管理、强化服务理念、维护社会稳定、注重学习培训、务实重干、积极作为的指导思想, 2016年, 该办事处将坚持“七抓”, 推动辖区经济社会持续健康发展。

“七抓”, 一是抓党建, 强队伍。该办事处将充分发挥支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用; 二是抓作风, 提效率。进一步简化办事程序, 提升服务质量和工作效率, 以高效、廉洁、低调、务实的工作作风, 不断强化机关效能建设。三是抓民生, 促和谐。全面发展和健全医疗服务、养老服务、就业服务、家政服务、中介服务, 关爱留守儿童, 关注弱势群体, 救助困难家

人民防空建设的基本内容

(接上期) 三、人民防空警报信号 国家规定的人民防空警报信号分为预先警报、空袭警报和解除警报三种。预先警报鸣36秒, 停24秒, 反复循环180秒; 空袭警报鸣6秒, 停6秒, 反复循环180秒; 解除警报连续鸣180秒。

一般讲, 有空袭征兆时, 发预先警报。空袭来临时, 发空袭警报。表后发解除警报。但在现代空袭条件下, 有时可能会直接发空袭警报信号, 所以, 每个人都要学会判别警报信号, 不但要听懂警报信号, 而且能迅速采取相应的防护行动。(未完待续)



城市名片

- ◆国家卫生城市
- ◆国家园林城市
- ◆国家级生态示范区
- ◆中国创业之城
- ◆中国优秀旅游城市
- ◆全国双拥模范城市
- ◆中国十佳宜居城市
- ◆中国最具潜力中小城市20强
- ◆中国最具绿色竞争力城市
- ◆中国休闲城市30强
- ◆中国魅力城市
- ◆中国绿色经济十佳城市
- ◆全国最佳环保示范城市
- ◆中国节能减排示范城市
- ◆中国最具幸福感城市
- ◆河南省精细化管理优秀城市
- ◆中国最具幸福感城市百强
- ◆中国最美丽城市